Ipunoosicenue 2
IIpuMepsl pelieHUst YpaBHEHU I

1. x*2x3-x2-2x+1=0 (Ne 5.11 Q))

ITo cxeme ['opHepa panoHaIbHBIMU KOPHSIMU MOTYT OBITh TOJIbKO 1 miu -1.
[IpoBepka MOKa3bIBAET, UTO OHU HE SIBJISIIOTCS KOPHSIMHU.

| crroco6 (pasmoskeHre Ha MHOXKHTEITH )

xH3+x2-3x3-3x2-3x+x%Hx+1=0

xHx34x2-3x3-3x2-3x+x%+x+1=0

X2(x%Hx+1)-3(x%+x+1)+(x*+x+1)=0

(x2+x+1)(x2-3x+1)=0

x24x+1=0 x2-3x+1=0
D<0 D=5

o 3+V5
HET KOpPHEH X=——
OtBeT: %

Il cioco6 (Bo3BpaTHOE ypaBHEHHE):
x*-2x3-x2-2x+1=0
x2-2x-1-2/x+1/x2=0 S e T

(x2+1/x%)-2(x+1/x)-1=0 BOLIRE —
y=x+1/x  y2=x2+1/x%4+2 -

y2-2-2y-1=0

y2-2x-3=0

D=5

y1=3 y2=-1

x+1/x=3 x+1/x=-1

x2-3x+1=0  x%+x+1=0 =

ngiz—\/g HET KOPHEH.

OrTBer: % il

2. 6x*-35x3+62x%-35x+6=0 (No
5.11 6))

| crioco6:

[To cxeme ['opHepa parnrioHaTbHBIMU KOPHAMH MOTYT ObITH: +1, +2, +3, 16.
[IpoBepka nmokasana, 4TO KOPHSIMH SIBISIOTCS 2 U 3.

6 -35 62 -35 6
2 6 -23 16 -3 0
3 6 -5 1 0
Ocranoce pemmTh
6x%-5x+1=0
D=1
1 1
X1==  Xo==

2 3




OtBer: 2, 3, %, é

Il crtoco6: (Bo3BpaTHOE ypaBHEHHE)
6x*-35x3+62x2-35x+6=0
6x%-35x+62-35/x+6/x*=0
6(x2+1/x2)-35(x+1/x)+62=0
y=x+1/x  y%2=x*+1/x?
6y?-12-35y+62=0

6y?-35y+50=0

D=25

_10 5
Yi=7 Y2=3
x+1/x=§ x+1/x=§
3x2-10x+3=0 2x2-5x+2=0
D=64 D=9
X1:3 X2:§ X1:% Xo=2
OtBerT: 2, 3, 1, Z

2’3

3. X>-5x*+6x3+18x2-135x+243=0 (Ne 5.11 B))

| crioco6:
I[To cxeme ['opHepa palOHaIBHBIMU KOPHAMH MOTYT ObITh: +1, £3, £9, +27,
181, £243.
[TpoBepka noka3zaia, YTO KOPHSIMH SBJISIOTCS 3 U -3,
1 -5 6 18 -135 | 243

3 1 -2 0 18 -81 0

3 1 1 3 27 0

-3 1 -2 9 0
Ocranoce pemmTh i |
2% 4+0—0 S
D<0 .A
HET KOpHEH. -
Ortser: -3, 3.

4. 16x+8x3-7x*+2x+1=0 (Ne 5.11 1))
| ciocoO:

ITo cxeme ['opHepa nenpIMU paliMOHATbHBIMU
KOpHsIMU MOTYT ObITh: 1. [IpoBepka nokazana,
4YTO KOpHEM siBisieTcs -1.

16 8 -/ 2 1
-1 16 -8 1 1 0

i

UToOBI HE TPOBEPSITH APOOHBIC KOPHU MPUMEHUM METO] IEPEOPOCKU: Pa3ACIUM

Ha X° ¥ cJleNaeM 3aMeHy y=1/x.
16y3-8y*+y+1=0



ITo cxeme ['opHepa 1ebIMU paliOHAIBHBIMUA KOPHIMHU MOT'YT ObITh: 12, 14, £8,

+16. [IpoBepka nokazaja, 4To KOPHEM SIBIsIETCS 4 U .

1 1 -8 16
-4 1 -3 4 0
x=-1/4
Ocranoce pemmTh
y2-3y+4=0
D<0
HET KOPHEM.
Ortser: -1, -1/4.

5. X3-x?>—8x+12=0.

| cioco6:

[To cxeme ['opHEpa palmoHaIbHBIMU KOPHIMHA
MOryT ObITh: +1, +2, +3, +4, +6, +12.
[TpoBepka moka3zaia, YTo KOPHSIMH SIBIISIOTCS 3 | 2,

1 -1 -8 12
2 1 1 -6 0
2 1 3 0
-3 1 0 OrtserT: 2, -3.

Il crioco0: (MeTox rpyImUpOBKH)
x3-x?—8x+12=0.
X3-4x2+3x%+4x-12x-12=0.
x?(x+3)-4x(x+3)+4(x+3)=0
(X+3)(x?-4x+4)=0

(x+3)(x-2)?=0

X=-3 X=2

OrtBer: 2, -3.

[l crioco6: (o popmye Kopaano)
x3-x?—8x+12=0.

[TpuBenéM ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BHIY C IIOMOIIM 3aMEHBI IEPEMEHHOM
X= y+l/3

y3+y2+ y+ _y-_y———8y——+12_0
y- +@— 0

25 250
a—-? b—?

P azs \/ 125 25\3 | *| 125 \/ 125)2 25\3 10
y-j‘—Jf (27) +H(=5) + J‘?‘ () +(=3) =-%
x=-10/3+1/3=-3,

Pasnenus yronkom Ha x+3 nomyumma X2-4x+4=0, (X-2)?=0, x=2

Ortser: 2, -3.



6. X* - 2x% - 6x + 4=0

| cioco6: S, : -
ITo cxeme I opHEpa pallMOHAIIBHBIMU ‘ :
KOpHSIMH MOTYT ObITh: +1, +2, +4.
[IpoBepka nmokasana, YTo KOPHIMU
SIBIISIIOTCSL 3 U 2,

1 -2 -6 4 P = -
-2 1 -4 2 0 e -~
OcTanoch penmTh il i
x2-4x+2=0 g
D=8
x=2+/2. | T
Otser: 242 i

7.x3-2x2-9=0.
['paduueckuit meTon

. e + | A -b—f—!..

fixs A

MNesary  Dywmipnr

Otser: 3.
8. X3-3x?-4x+12=0
| cnoco0: MeTon HeonpeaenEéHHbIX KO PUITUEHTOB.
D=-4(-3)312+(-3)(-4)2-4(-4)3+18(-3)(-4)12-27(12)?>=400>0, 3H24uT €CTH TpU
pallMOHAIbHBIX KOPHS.
[1o Teopeme Buera
X1+ X, +X3 =3,

X3X1 + X5 X1 + XpX3 = —4,

XXXz = —12.
[Tonyuaem 2, -2 u 3.
Otger: 2, -2, 3.

9. x3-5x2-16x+80=0

| crioco0:

[To cxeme ['opHepa panoHaTBHBIME KOPHAMH MOTYT ObITh: +1, £2, +4, +5, 1
T.1.

[IpoBepka nmokasana, 4To KOPHSIMH SBISIOTCS 3 U 2,



1 -5 -16 80
4 1 -1 -20 0
4 1 3 0
5 1 0 OrtBerT: 4, 5.

10. x3 - 6x2—6x — 2 = 0.

[1o cxeme I'opHepa npoBepuiM — pallMOHAIBHBIX KOPHEW HET.

| crroco6: (o hopmyite Kopmano)
D=-4(-6)3(-2)+362-4(-6)3+18(-6)?(-2)-27(-2)?

[TpuBeném ypaBHEHNE K KAHOHUYECKOMY BHJIY C IIOMOIIU 3aMEHBI IEPEMEHHOMN
X=y+2,

y3+6y*+12y + 8-6y%-24y — 24 — 6y — 12 -2 =0

y3-18y —50 =0

a=-18, b=-50

y:i/25 + \/(25)2 + (—6)3 + 3\/25 — /409

x=1/25 + V409 + 1/25 — V409+2.
Otser: v/ 25 + V409 + v/ 25 — V409+2.

11. x3- 6x2+ 5x + 12 =0.
12. x" +6x° +11x+6 =0
13. x3- 7x - 6=0

14, 2x7 - x* - 2x+1=0

15. 2x3-3x%+5x-14=0

16. 4x3- 19x2+ 19x + 6=0
17.5x3+5x%>+x - 11=0
18. 6x3-x2—-20x + 12 =0.
19 21x* +x* - 5x-1=0_
20. x'-2x"-8=0

| cioco6: mojcTaHoBKa Y=X?

y2-2y-8=0
D=36



=4 y:_2

x?=4 x?=-2
X=%2, HET KOPHEW.
Otget: 2

21. x*-3x%+4x-3=0 '
| cioco6: rpynnupoBKa ¥ IpUMEHEHHE ot
GopMyJI COKPALIEHHOTO YMHOKEHHS '
x4-2x2+1-1-x2+4x-4+4-3=0
(x2-1)?-(x-2)>=0
x%-1=x-2 x?-1=-x+2
x2-x+1=0 x?+x-3=0
D<0 D=13

-1+V13

HET KOPHEH  X= —

_—1+V13
Otger: —
22. x*x?+2x-1=0
| coco6: meToiom deppapu

y3+y*+4y=0
Yo=0
x2+4x2—2x+1=0
X2+x-1=0 X2-x+1=0
D=5 D<0
-14++/5 o

= > HCT KOpHCI/I

OTBeT; —

w3 +3x - x—6=0

x' - 4x’ - 19x* +106x - 120 =0
X' +4xT +3x° +2x-1=0

x4 +4x3-2x2-12x+9=0
x'-5x"+8x% - 5x+1=0
x*-5x3-16x2+100x-80=0

2x* = 5x% - x* +3x+1=0_

2x" - 7x7 +9x% - Tx+2 =0
2x* +9x7 - x* +9x+2 =0

2x4 x3—-7x>-2x+8=0
2x = 7xP +9x% - 7x+2 =0
2x*-19x2+9=0

3x4 2x3-8x2—x+2=0
3x4-2x3+4x2-4x+12=0

@ +18a*+108a2+216=0




X' = 2x5 #3x7 - x* - xT#3x7 - 2x+1 =0

X" +2x% - 5x7 - 13x" - 13x7 - 5x% +2x+1=0



